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KOČIČÍ ZAHRADA 

V naší škole probíhá během celého 

roku projekt Kočičí zahrada, který je 

určen pro žáky 1. stupně. Díky 

mezinárodně uznávané metodice se 

děti hravou formou učí rozvíjet své 

sociální, emocionální a komunikační 

dovednosti. 

Kurz je postaven na poutavém 

vyprávění příběhu koček, které 

prožívají různá dobrodružství. Děti se 

zapojují do jejich osudů, učí se 

spolupracovat, řešit problémy a 

vyjadřovat své pocity. 

Tento kurz přináší nejen zábavu, ale 

také cenné dovednosti pro život. 

PREVENTIVNÍ PROGRAMY 

Klademe velký důraz na prevenci 

nežádoucího chování a podporu 

bezpečného prostředí pro všechny 

žáky. Učíme děti, jak se chovat k sobě 

navzájem s respektem a jak reagovat 

v obtížných situacích. 

Součástí prevence jsou i speciální 

programy: 

Např. program Bezpečný kontakt se 

psy učí děti správně reagovat při 

setkání se psy, což pomáhá 

předcházet nebezpečným situacím, 

dále projekt Jak si nenechat ublížit 

zaměřený na ochranu osobních hranic 

a zvládání konfliktních situací. 

V neposlední řadě program Bezpečně 

v dětském kolektivu zaměřený na 

budování zdravých vztahů a 

předcházení šikaně. 

Podporujeme otevřenou komunikaci 

mezi žáky, učiteli i rodiči. Chceme, 

aby se každý cítil součástí naší školní 

komunity, kde panuje vzájemná 

důvěra, respekt a přátelská 

atmosféra. Jsme přesvědčeni, že 

výchovou k ohleduplnosti a 

porozumění společně vytváříme školu, 

kde se každý cítí bezpečně a vítán. 

RODIČE UČÍ 

aneb Když se škola propojí s praxí. 

Naše škola se může prezentovat i 

úspěšným projektem Rodiče učí, 

který dětem přibližuje svět různých 

povolání přímo ve třídách. Rodiče 

našich žáků se zapojují do výuky a 

představují dětem své profese – od 

lékařů a vědců přes řemeslníky až po 

umělce či záchranáře. 

Děti se tak učí poznávat různá 

povolání nejen teoreticky, ale i 

prakticky. Mohou si vyzkoušet práci 

s nástroji, zjistit, jak fungují moderní 

http://www.zsmendelova.cz/


 

ŠKOLNÍ ZPRAVODAJ Z MENDELKY  

BŘEZEN 2025 
 

 

Základní škola, Praha 4, Mendelova 550  tel.: 272 088 211 

www.zsmendelova.cz                                    mail: skola@zsmendelova.cz 

technologie, nebo si poslechnout 

skutečné příběhy z praxe. Tento 

projekt podporuje nejen vzdělávání, 

ale i vztah mezi školou a rodinou. 

Každý rodič je u nás vítán! Pokud se 

chcete zapojit a představit své 

zaměstnání dětem, budeme rádi, když 

se nám ozvete. Společně dětem 

otevíráme dveře do světa práce a 

pomáháme jim objevovat, co je baví a 

zajímá. 

ZLATÝ HRÁŠEK 

Žáci 4. a 5. tříd se zapojili do 

přírodovědné soutěže Zlatý hrášek, 

která prověřila jejich znalosti 

o přírodě, rostlinách, zvířatech i 

ekologii. Soutěž je určena pro 

všechny zvídavé děti, které rády 

objevují svět kolem sebe a nebojí se 

výzev. Účastníci řešili zajímavé úkoly 

a hádanky spojené s přírodou. 

  

SOUTĚŽ 

MATEMATICKÝ KLOKAN 

V pátek 21. března 2025 čeká naše 

žáky další velká výzva – matematická 

soutěž, do které se zapojí děti od 2. 

do 9. ročníku. Během 2. a 3. vyučovací 

hodiny budou žáci samostatně řešit 

logické a početní úlohy, které ověří 

jejich znalosti, důvtip i schopnost 

strategického myšlení. 

Držíme všem soutěžícím palce a 

těšíme se na skvělé výsledky. 

 

PRAŽSKÉ POETICKÉ 

SETKÁNÍ 

Na naší škole mají děti možnost hlásit 

se na různé soutěže podle svého 

zájmu. Letos nás mile překvapilo, kolik 

žáků se rozhodlo zapojit do recitační 

soutěže. Je skvělé vidět, že děti baví 

práce s jazykem, poezií i přednesem. 

Po školním kole, kde žáci předvedli své 

recitační dovednosti před porotou i 

spolužáky, postupují ti nejúspěšnější 

do obvodního kola, kde budou 

reprezentovat naši školu. Držíme jim 

palce a věříme, že jejich výkony 

zaujmou i porotu na vyšší úrovni. 

ZAPOMENUTÉ VĚCI 

U školní družiny se hromadí 

zapomenuté oblečení, boty, lahve a 

další věci. Každé prázdniny tyto 

nalezené předměty likvidujeme, ale 

během pár dní se skříňky znovu zaplní. 

Pomozte nám udržet školu přehlednou 

a zbytečně nepřicházet o věci. 

Děkujeme za spolupráci. 
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